Acknoeig Python 4° TEA Képkupag
2° JET AGKNCEWV

14/10/2024

Aoknon 1. TuanotéAeopa Oa Swoouv oL MapaKATw MPAEELG;

5+ 2 =7
12 - 4 =8
8 / 2 =4
8 / 3 =2,66666
2 * 5 =10
4 % 2 =0
4 % 3 =1

Aoknon 2. TuanotéAeopa 0o Swoouv oL MapaKATW MPAEELG;

5+ 2 * 3 =11
(5 +2) * 3 =30
8 -4/2+ 6 *3 =24
(8 - 4) / (2 + 6 * 3) =0,2
3.2 + 0.8 =4

5+ 2 * 3 + 2*%*3 =19

Acknon 3. Ita padnuatikd ypadoupe ...Aiyo Siadopetikd TIG
aplOunTIkEG ekPpaocel. MetatpePte tnv Mopokdatw E£kPpoon o€
YAwooa ékppaon yAwoooag python

12+4

X 2,45

Anavtnon:

Print (((12+4)/(3-2))*2,45)

Oswpia:

MetaBAntn elvat B€on pvnung (éva onueio otnv pvrun ram tg CUCKEUNC 0aG) oTnv omnola
amnoBnkelovtal TLHEG. Mia petafAnth pio 8€on pvApung (m.x. num1=10, émou To 6Voua TNC



petaBANTAG TO NuM1, TO = ONUALVEL EKXwPNON TN KAl To 10 €ival n T TTOU EKXWPOUE).
OL TLpEG oTLC peTtaPAnTEG aAAGlouv avaAoya LE TIG TIUEG TTou Ba Sivoupe ota MTPoypAUUATA
pag.

Mia peTaBANTA ptTopEi va aANGEEl TIUA KaTA TNV dIAPKEIA EKTEAEONG TOU
TTPOYPAUMATOG. MNauTd aAAWOTE OVOUAdleTal HETABANTA. ZTOV ETTEEEPYAOTH
KWOIKA YPAWTE Kal EKTEAECTE TO TTAPAKATW TTPOYPANHA

year = 2018
print (year)
year = 2019
print (year)
year = year + 1

print (year)

Ti ep@aviel To TTOPAKATW TTPOYPAUMA; AANNACEI N TIUA TNG METABANTAG year;

Amnavtnon:
2019
2020
2021

‘Exoupe 3 print tou Oa epdavicouvv ta napandavw vovpepa. Kabe popd nov opifoupe
TLU oty idta petafAnty, avikadiotatal n TaALA TR OO TV VEQ.

Aoknon 4. Anuoupynote €va MPOYPALLa TTOU va UTtoAoyilEL TO
euBadov tng aibouoag Tou epyaotnpiov urtoAoylotwv. MNa va cag
BonOnow:

1. AnuioupynoTe pia JeTaBAnTh yia TO MAKOG (mikos) KAl dWOTE TIuA 12

2. AnpioupynoTe pia HeTABANTH yia TO TTAATOG (platos) KAl dWOTE TIUN 6

3. AnpioupynoTe pia HeTaBANTNA yia TO EMRAdOV (emvadon) TTOU Ba gival iCO PE TO

MIAKOG €TTi TO TTAATOG

MNa va egeavioTel T EYPAdOV XPNOIPOTTIOIEIOTE TNV EVTIOAA print ("Eppadsov:
", emvadon)

mikos=12
platos=6
emvado=mikos*platos

print(“To epBadodv eivat: “, emvado)



AcKnon ylol To oTtitL:

AnpoupynoTe va POYPOLILO TIOU VA UTTOAOYIZEL TNV NALKLA Lag.
Oa mpémneL va yivel pe xprion 3 petafAntwv.

To kelpevo e€660u (To TeEAKO punvupa) Ba mpenel va ival tng Hopdng: «n nAtkia cou eival
14 stwv»

D£pTe TNV AOKNON O€ EVOL KOUUATL XOPTL WOTE VOl TO TTIEPACOUE KateuBeiav oTov
UTtoOAOYLOTH.

birth=2007

Print(“H nAwia oou eival “, 2025 — birth, “etwv”)



